

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая
газета Сорокинского района
Тюменской области

№ 63 (10076)
7 августа
2024 года

Издается
с 1 сентября
1931 года

Подписной
индекс
54349

Реклама,
объявления:
2-23-30, 2-19-56

Новости
района
онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/soroka.rus
► ВКонтakte: vk.com/soroka_ru
► радио Сорокино 103,2 FM



Одной судьбы две параллели

Юбиляры. Мария Борисовна Беслекоева — ровесница Тюменской области. Не только годы, но даже даты их рождения практически совпадают.

С юбилеем, Тюменская область!



Всегда рядом со своей хозяйкой её любимица – кошка Фрося / ФОТО: ОЛЬГА БАСОВА

Ольга Басова

Совершенно неувидительно, что её жизнь является отражением истории района, региона и страны в целом.

Родилась она 1 августа 1944 года в деревне Московка Сорокинского района. Воспоминания о детстве у Марии Борисовны остались хорошие. В то непростое послевоенное время их семья, в которой росли двое детей, по местным меркам была обеспеченной. В

– Помню, что когда я пошла в школу, то у меня были туфельки на ногах, форма и школьный портфель, в то время как некоторые дети ходили почти боси-

ком... – с теплотой вспоминает о своих детских годах женщина. – В школьные годы отличницей не была, может быть из-за того, что моими друзьями в основном были мальчишки. В подростковом возрасте состояла в Тимуровской отряде. Тогда мы помогали пожилым людям по хозяйству.

После окончания школы Мария поступила в Саранский техникум в Мордовии, а затем заочно окончила Плехановский институт в Москве. По направлению девушка оказалась в Ташкенте. Там она занимала должность директора ресторана и одновременно преподавала в школе поваров.

– Так случилось, что по се-

мейным обстоятельствам мне пришлось вернуться домой, в Сорокинский район. Об этом шаге я никогда не жалела, – говорит Мария Борисовна. – Приехав на родину, устроилась работать в военкомат, в то время он у нас был свой и находился в райцентре. Работе в этой структуре отдала добрый десяток лет. После открытия в в.с. Большое Сорокино профессионального училища М.Б. Беслякоева вновь сменила род деятельности – стала преподавателем. Там для студентов она вела курсы поваров и кондитерское дело.

– Группы были большие – по 28-30 человек юношей и девушек, – отмечает юбиляр. –

Работы было много, но я всегда находила время для занятий по душе. Занималась художественной самодеятельностью, выступала в районном доме культуры, как со студентами, так и всем педагогическим коллективом. Моей страстью всегда был спорт – занималась стрельбой и это у меня хорошо получалось, в летний период увлчилась велоспортом, а зимой обязательно лыжи.

Много времени женщина посвящает чтению книг и журналов, уж очень ей нравится читать книги на военную тематику и детективы.

Мария Борисовна вырастила и воспитала двух сыновей – Олега и Эдуарда. Порой нелегко приходилось с мальчишками, но рядом были мама и бабушка, которым Мария Борисовна бесконечно благодарна.

Парни выросли достойными гражданами нашей страны, – с гордостью подмечает юбиляр. – Старший сын Олег – военный полковник, Эдуард – бывший сотрудник Сорокинского РОВД. Они оба уже находятся на заслуженном отдыхе.

Сейчас у женщины есть внуки и один правнук, которых она безгранично любит и всегда ждёт с не терпением в гости. а вечера ей помогает скрашивать любимица – кошка Фрося. Как ак говорит женщина она очень умная и всё понимает.

– Себя считаю, счастливым человеком у меня замечательная любящая и заботливая семья. К тому же получилось так, что свой 80-летний юбилей я отмечаю в один месяц с Тюменской областью! Хочу пожелать нашему региону процветания, а всем нам – мира, добра и благополучия. Главе Сорокинского муниципального района Александру Агееву говорю спасибо, за всё, что он делает для нас, сорокинцев, – говорит Мария Борисовна.

В юбилей наша героиня ждёт в гости родных, чтобы вновь обнять самых близких и с надеждой взглянуть в будущее. А мечты у неё самые обычные – о мире, добре и благополучии родного края.

**Татьяна Нечаева,
пенсионерка**

Наша общая Родина – это Россия, а наша малая родина – это место, где мы родились и выросли – это Тюменская область. Я выросла и живу в Сорокинском районе. Здесь жили и работали мои родители, здесь живут мои дети и внуки. 14 августа – особенный день, ведь в этот день появилась наша Тюменская область.

Хочется пожелать нашей области стабильности, новых горизонтов, достижений, взлетов и побед! Пусть область развивается, и наше общее благосостояние множится! Главное богатство нашей земли – это люди! Труженики, герои. Пусть в наших городах и поселках будет больше зелени, чистой воды, ухоженных дорог, больниц и школ, а значит, больше рабочих мест, больше любви к нашей родной стране.

**Дарья Лакман,
выпускница медицинского колледжа**

Я родилась и выросла в Сорокинском районе Тюменской области и очень горжусь этим фактом! Здесь живут мои родные, мои друзья и педагоги, и именно здесь я чувствую себя дома.

Тюменская область славится своей историей, культурой и природой. Здесь живут люди разных национальностей и вероисповеданий, создавая уникальную атмосферу дружбы и взаимопонимания. Здесь развита система образования и науки, что позволяет молодежи получать качественное образование и строить успешную карьеру. Для нас, молодёжи, это очень важно! Развивайся и процветай, наш край, будьте счастливы, люди земли тюменской!

**Погода
в районе**
gismeteo.ru

СРЕДА			+12
7 августа			+11

ЧЕТВЕРГ			+18
8 августа			+11

ПЯТНИЦА			+13
9 августа			+17

СУББОТА			+20
10 августа			+13

ОТ ИСТОКОВ К БУДУЩЕМУ



ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

Поздравления

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с днем рождения нашего общего дома, 80-летием со дня образования Тюменской области!

Территория нашего региона расположена в центре страны. Она была и остается местом пересечения путей и судеб. Особенность географического расположения и исторические события определили и ее путь – это путь непрерывного развития.

Освоение новых компетенций и отраслей промышленности в военные годы. Затем вновь индустриализация и раскрытие многогранного потенциала региона и людей, кто родился, вырос и трудится на этой земле. Благодаря нескольким поколениям жителей, Тюменская область стала мощным научным и промышленным центром нефтегазовой отрасли, объединив десятки предприятий и компаний для достижения технологического суверенитета России в этой сфере. Область – один из центров мировой нефтегазохимии и лидеров в стране в сфере жилищного строительства, создании благоприятного делового климата, качественной городской среды. С сильным агропромышленным комплексом, особая гордость которого – уникальные для России предприятия.

Тюменская область – регион, который продолжает осваивать новые горизонты, раскрывать свой интеллектуальный, экономический, инвестиционный и туристический потенциал, прочно закрепив за собой статус столицы термальных вод и территории с высоким качеством жизни. Каждый виток развития области привлекал сюда активных, целеустремленных энтузиастов, энергичных и трудолюбивых людей. На Тюменской земле они совершали свои открытия, добивались высоких результатов, создавали семьи и все то, чем сегодня гордится наша область и страна. За восемь десятков лет Тюменская область прошла интенсивный путь преобразований. И этот путь освоения все вместе мы продолжаем сегодня. Вместе поддерживаем земляков-участников специальной военной операции. Они самоотверженно борются за справедливый мир и благополучие России. Защищая Родину, веря в нашу страну и надежный тыл, героически преодолевают путь к Победе, а наша всемерная поддержка и помощь придают им сил.

Дорогие земляки! По меркам истории 80 лет – это небольшая дата. Пусть эти цифры, как символ бесконечности, откроют для всех нас безграничные возможности и станут стартом пути от истоков к будущим достижениям и успехам.

С праздником, друзья! Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям. А нашей большой дружной семье – Тюменской области – процветания!

Губернатор Тюменской области Александр Моор

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Сердечно поздравляю вас с 80-летним юбилеем Тюменской области! Мы живём в большом, экономически успешном регионе, яркие страницы истории которого подтверждают, что могущество России прирастало, и будет прирастать Сибирью.

Сегодня в Тюменской области создан благоприятный инвестиционный климат, реализуются масштабные проекты в промышленности и социальной сфере, улучшаются качество и уровень жизни людей. Убежден, что инициатива, энергия и целеустремленность и впредь будут помогать всем нам добиваться новых побед на благо родного региона и всей России.

От всего сердца желаю каждому из вас крепкого здоровья и счастья, достижений в самых разных сферах, успешной реализации планов, благополучия и процветания!

С днем рождения, Тюменская область! Глава района Александр Агеев

Дом культуры для района-юбиляра

Строительство. Современный центр культурного развития введут в эксплуатацию в 2024 году.

Площадь Центра составит 5205,5 квадратных метров.

Решение было принято на личном приеме губернатора Тюменской области. К главе региона обратился председатель Совета ветеранов Сорокинского района Мария Поздеева. Она передала просьбу земляков о строительстве в райцентре современного культурного центра. Прежний ДК отслужил местным жителям 46 лет, после чего был признан непригодным для эксплуатации. В проекте предусмотрены зрительный и танцевальный залы, кабинеты для занятия творчеством, кружковая кукольного театра, студии видеомонтажа и звукозаписи, детская комната и даже универсальный зал – ЗАГС, парк отдыха, парковки. Возведение будущего центра культуры идет полным. В конце 2022 года подрядчик – ООО "Титан-профиль" – приступил к выполнению работ. Новый Центр культурного развития станет настоящей точкой притяжения для всех жителей. Он будет оснащен современным



Здание преобразуется очень быстро / ФОТО: ОКСАНА БАРСУКОВА

оборудованием, костюмами и музыкальными инструментами», - отметил Александр Агеев. Сорокинский район отметил 100-летний юбилей. Строящийся ДК станет хорошим подарком для жителей района, — заверил Александр Моор. Напомним, что строительство ве-

дётся в рамках национального проекта «Культура», в центре которого повышение доступности культурных благ и возможностей участия в создании культурных ценностей по всей стране. Нацпроекты реализуются по решению Президента РФ Владимира Путина с 2019 года.

Сооб. инф.



Еще больше фото на нашем сайте sorokino72.ru



Больше новостей в наших группах соцсетей

Новый четырёхэтажный дом возводят в Сорокино

О хорошем. Сорококвартирный дом обещают построить за год

Саша Черных

Когда-то на этом месте стояли два ветхих восьмиквартирника, которые после расселения жильцов снесли. На освободившейся территории решили возвести новое добротное жильё.



Строительство многоквартирника идёт полным ходом / ФОТО: АРХИВ РЕДАКЦИИ

делая порядка 130-ти миллионов рублей. Напомним, первый четырёхэтажный дом появился в с.Б.Сорокино в 2020 году, который был построен по национальному проекту «Жильё».

Он отличался своим внешним видом – красивым, с балконами, высоким фундаментом. Ещё один плюс этого дома – расположен

рядом с лесом, в живописном месте. Сама четырёхэтажка находится по улице Счастливой, на которой уложено асфальтное покрытие. Рядом остановка общественного транспорта. Для жизни есть всё самое главное.

Продолжаются в районе и капитальный ремонт объектов социальной сферы – детского сада и поликлиники районной больницы

Короткой строкой

В большом Сорокино появился памятник легендарному ГАЗ-66

Идея поставить памятный знак легендарному автомобилю, который уже снят с производства, но был незаменимым автомобилем на границе, возникла давно.

Ветеранская организация Тюмени выделила 100 тысяч рублей на приобретение автомобиля, стоявшего на консервации в г. Омске.

Сорокинские ж пограничники собрали деньги на его восстановление, прокомментировал Пётр Кузьмин, председатель общества пограничников Сорокинского района. Пётр Михайлович благодарит ветеранов-пограничников Сорокинского района, поддержавших идею и внесших свой вклад для ее осуществления. Воплотить проект в жизнь получилось. Теперь в центре села на одну достопримечательность стало больше.

Почётных граждан в районе стало больше

Книга «Почётных граждан Сорокинского муниципального района» пополнилась новыми именами.

К 100-летию со дня образования Сорокинского района. Звания «Почётный гражданин Сорокинского района» присвоены: Кузьмину Петру Михайловичу, директору обществу с ограниченной ответственностью «Сорокинские коммунальные системы», Ключкову Виктору Владимировичу, генеральному директору общества с ограниченной ответственностью «Нива», Прибылову Геннадию Николаевичу, руководителю клубного формирования районного Дома культуры, Долгих Василию Федоровичу, почётному члену Западнo-Сибирского зем-

ельчества в Москве, члену Союза писателей, действительному члену Академии литературной документалистики, лауреату национальной литературной премии «Писатель года» за 2023 год, Быкову Максиму Юрьевичу, офицеру спецподразделения Управления Федеральной службы войск национальной гвардии РФ по Тюменской области, мастеру спорта России международного класса, чемпиону России по карате, чемпиону мира по карате среди полицейских, победителю кубка Азии по карате, чемпиону Тюменской области по рукопашному бою, по карате.

Инициатором сбора денег на танк в годы Великой Отечественной войны стала Ефросинья Малахова. Жители села Жидуово Сорокинского района собрали деньги и вручили боевую машину танкистам перед битвой на Курской дуге. Почин жидуовцев был отмечен правительственной телеграммой, где Иосиф Сталин передал им братский привет и благодарность Красной Армии. Вторая телеграмма поступила в колхоз «Знамя» от генерал-майора танковых войск Липодаева: «Сообщаю, что на средства, внесенные колхозом и колхозниками, построен танк и передан частям гвардии генерал-полковника танковых войск тов. Кравченко». На Омском танковом заводе танк был вручен лучшему танковому экипажу в присутствии Е.И. Ма-



Надежда Гугель, Александр Малахов, Николай Брыкин, Мария Поздеева встречают знаменитую реликвию / ФОТО: ВСПЛУХУ

Как боевой танк Т-34 стал реликвией Сорокинского района

О хорошем. С поиском и приобретением техники сельчанам помог депутат Государственной Думы Николай Брыкин.

Владимир Дымов по материалам вслху.ру

На точно такой же танк Т-34 сельчане в годы Великой Отечественной войны собрали 150 тысяч рублей, оплатили на танковом заводе производство боевой машины и передали её экипажу. Примечательно, что и этот танк, который красуется среди сельскохозяйственной техники на местном агропромышленном предприятии и ждёт своего часа для установки на постамент, был выпущен в 1943 году и тоже принимал участие в Курской битве.

Инициатором сбора денег на танк в годы Великой Отечественной войны стала Ефросинья Малахова. Жители села Жидуово Сорокинского района собрали деньги и вручили боевую машину танкистам перед битвой на Курской дуге. Почин жидуовцев был отмечен правительственной телеграммой, где Иосиф Сталин передал им братский привет и благодарность Красной Армии. Вторая телеграмма поступила в колхоз «Знамя» от генерал-майора танковых войск Липодаева: «Сообщаю, что на средства, внесенные колхозом и колхозниками, построен танк и передан частям гвардии генерал-полковника танковых войск тов. Кравченко». На Омском танковом заводе танк был вручен лучшему танковому экипажу в присутствии Е.И. Ма-

лаховой. Танк Т-34 стал прекрасным подарком к 100-летию Сорокинского района, а также и к 80-летию Тюменской области от депутата Госдумы Николая Брыкина.

На самом деле над поиском танка работала целая команда, включая главу региона, — объясняет Николай Гаврилович. — Примеров, когда в годы войны люди точно так же жертвовали деньги, очень много, но в данном случае речь идет о том, что жители колхоза в Сорокинском районе полностью оплатили производство танка, и этот факт задокументирован. Была даже телеграмма с благодарностью от Сталина, которую сельчане получили в 1944 году.

С идеями увековечения памяти сельских труженников тыла и установкой памятника к депутату в 2019 году обратились внук и правнук Ефросиньи Малаховой. Они попросили установить в качестве памятника именно танк Т-34. После длительных поисков танк удалось найти в Московской области на территории бывшей воинской части — у неравнодушных людей, которые восстанавливают оружие Победы. Николай Брыкин пояснил, что теперь уже сорокинский танк Т-34 на 85 процентов состоит из исторических деталей. Приобрели у смоленских поисковиков недостающие траки, крочки.



В газета «За коммунизм» (ныне «Знамя труда») № 20 от 17 марта 1943 года опубликован материал «На танк Сорокинский мопровец» / ФОТО: АРХИВ РЕДАКЦИИ

Здорово, что с танком получилось и тогда, и сейчас... Это будет память обо всех труженниках тыла не на одно поколение. Низкий поклон всем, кто смог сделать такой замечательный подарок Сорокинскому району!

По данным реставраторов, этот танк воевал в 18-м танковом корпусе Ивана Даниловича Черняховского, участвовал в освобождении Воронежа, воевал на Курской дуге и мог дойти до Берлина. После войны и до 80-х годов находился в войсках, стоял на вооружении, потом использовался как учебное пособие, пока его не списали после поломки двигателя. Чудом избежал переплавки на металл. Теперь о нем говорит весь Сорокинский район.

Я рад, что труд колхозников будет вознагражден, в их честь поставят памятник, — делится своей радостью внук Ефросиньи Александр Малахов. — Я как узнал, что танк уже везут в Большое Сорокино, сердце закипело. Бабушка нам часто рассказывала про танк, как они собирали деньги всем колхозом. Как она вырвала на двух огородах картошки, возила ее в Миши на возках на продажу. Два дня туда, два дня обратно. С утра до вечера на работе, потом еще картошку перебирала, чтобы ее продать.

Надежда Гугель отметила еще одного героя — председателя колхоза села Жидуово Сорокинского района Павла Голубева. Он сразу поддержал идею Ефросиньи, сохранился также протокол райкома партии, где как раз решался этот вопрос, идея по сбору средств на танк была одобрена.

Здорово, что с танком получилось и тогда, и сейчас... — говорит Надежда. — Это будет память обо всех труженниках тыла не на одно поколение. Низкий поклон всем, кто смог сделать такой замечательный подарок Сорокинскому району!

На душе гордость за всех, кто в самые тяжелые военные годы, когда людям не хватало еды, работал практически сутками, и при этом люди находили возможность отдавать деньги на изготовление танка, — отметил Александр Агеев, глава района. — Эта тридцатьчетверка станет реликвией Сорокинского района.

Председатель Совета ветеранов войны и труда Сорокинского района Мария Калиновна Поздеева уверена, что новый памятник в центре с. Большое Сорокино станет местом притяжения всех сельчан и будет наглядным примером для подрастающего поколения.

Это еще и связь с теми событиями, которые происходят в наши дни. Продолжается спецоперация, и многие жители Тюменской области, Сорокинского района оказывают помощь российским бойцам.

Тюменская область: удивительные открытия и исторические моменты

Навигатор. Историю области вершили великие люди

Ксения Березина

■ **Тюменская область — это регион с населением в 1 617 000 человек (без учёта населения ХМАО и ЯНАО). Область, которая дала миру известнейших людей, таких как Дмитрий Иванович Менделеев и Пётр Павлович Ершов, прошла колоссальный путь развития и стала одним из самых богатых субъектов Российской Федерации. Здесь находятся крупнейшие запасы не только нефти и газа, но и пресной воды.**

■ Небывалый экономический рост

Область была образована 14 августа 1944 года. Её города и сёла ранее входили в состав Уральской, Челябинской, Курганской и Омской областей. Причины изменения административных границ в период войны остаются предметом дискуссий. Однако достоверно известно, что в 1944 году Тюмень, куда было эвакуировано 22 завода из западных регионов страны, потеряла почти половину трудоспособного населения, но при этом втрое увеличила производство по сравнению с мирным 1940 годом. До этого купеческий город был известен своим судостроением: до революции с его верфей сошли две трети парашютов, плававших по сибирским рекам. Индустриализация Тюмени началась в 1930-х годах, но затем она быстро достигла небывалого экономического роста.

■ Жизнь в сибирской глубинке 80 лет назад: трудности и особенности региона

80 лет назад в сельскохозяйственном регионе на 3697 сёл и деревень приходилось 5 небольших городов и 4 рабочих посёлка. Дороги с твёрдым покрытием можно было пересчитать по пальцам. Электричество было редким явлением — особенно в Тюмени, где остро ощущалась нехватка электроэнергии. Количество домашнего скота превышало численность населения. В то время здесь проживало 829 тысяч человек, и один сибиряк приходился на каждые два квадратных километра.

■ Обширная территория, богатая ресурсами

Тюменская область, которая занимает третье место в рейтинге субъектов РФ по площади, раскинулась на 2100 километров. На этой территории поместились бы Иран, три Франции или почти три Украины, четыре с половиной Германии или сорок Московских областей.

Тот, кто считает, что регион богат только нефтью и газом, заблуждается. Здесь имеются огромные запасы торфа, который также является углеводородным сырьём. Кроме того, обратите внимание на впечатляющие водные ресурсы

— как обычные, так и «экзотические». По оценкам учёных, только артезианской пресной воды здесь содержится до 30 тысяч кубических километров, это больше, чем в Байкале. Этого объёма хватит, чтобы обеспечивать потребности населения страны на протяжении многих лет.

■ Морские сокровища - доказательства прошлого

Кстати, на территории Тюменской области раньше было море, доказательство тому — акульи зубы, которые находят в местных реках. Также исследователи обнаружили раковины морских

моллюсков и окаменевшие водоросли. Тюменская область находится на южном побережье Карского моря.

■ Печальные страницы

Через Тобольскую губернию, Тюменскую область прошли порядка миллиона человек — политических и уголовных ссыльных, арестантов, каторжников, государственных преступников, репрессированных аграриев, спецпереселенцев, трудармейцев и прочих подневольных людей. Среди них около трехсот знаменитых личностей, многими из которых гордятся в нашей стране и в мировом сообществе.

■ Знаменитые люди, связанные с Тюменской областью

Самым именитым на планете человеком, родившимся и жившим под Тюменью, на сегодня остается Григорий Распутин: он входит в топ-200 самых узнаваемых личностей мировой истории. В своеобразном рейтинге славы видное место занимают также гениальный ученый Дмитрий Менделеев, родившийся в Тобольске, и Пётр Павлович Ершов.

Итак, по порядку: в список знаменитых людей, связанных с Тюменью, входит великий композитор, пианист и дирижёр Александр Алябьев, которого в композиторских кругах называли тобольским Россини.

В Тобольской губернии родился русский поэт, прозаик и драматург Пётр Павлович Ершов, чья сказка «Конёк-Горбунок» была высоко оценена Александром Пушкиным. Произведение выдержало семь изданий при жизни автора, четвертое из которых было значительно переработано и стало каноническим текстом.

В Тобольске появился на свет русский художник Василий Перов, чьи работы представлены в Государственной Третьяковской галерее и Государственном Русском музее.

Считается, что Ирвинг Берлин, автор музыки к девятинадцати мюзиклам, восемнадцати фильмам и неофициального гимна США «God, bless America», родился в Тюмени или Тобольске. Однако в 1893 году его семья эмигрировала в Соединённые Штаты, и композитор провёл

всю свою жизнь на Манхэттене. Среди современных знаменитостей, связанных с Тюменской областью, можно отметить нынешнего мэра Москвы Сергея Собянина, Мисс мира Ксению Сухинову, писателя Владислава Крапивина, знаменитую теннисистку Марию Шарапову, певицу Жанну Агузарову, актрис Марину Могилевскую, Елену Корикову и Татьяну Абрамову.

■ История проекта «Крылья танка»

В ноябре 1941 года в Тюмени создали единственный летающий танк, предприняв легендарным конструктором Антоновым. Танк должен был подниматься в воздух на тросе, прикреплённом к самолёту-буксировщику, и бесшумно приземляться после отцепления за 20–26 километров от цели. Проект получил название «Крылья танка» (КТ), а базовая модель была выбрана из танка Т-60, созданного в начале войны на основе глубокой модернизации Т-40. Однако изобретение совершило только один полёт, шокировав зрителей.

■ Поезд-баня: путешествие по фронтам ВОВ

В 1942 году в Тюмени был создан поезд-баня, прошедший по многим фронтам Великой Отечественной войны через Москву, Бородино, Тулу, Сталинград, Елецк, Брянск, Брест, Минск, Прагу, Варшаву, Фюрстенвальде и до Берлина. Десять вагонов, где можно было помыться, продезинфицировать одежду и отдохнуть, сравнивали с десятью кругами рая.

■ Им место в книге рекордов

В Тюмени расположен самый высокий в стране памятник Владимиру Ильичу Ленину, высота которого составляет 15,5 метра. В 2008 году здесь было построено самое большое здание драматического театра в России. Также в городе находится одна из самых технически оснащённых библиотек в стране. В краеведческом музее Тюмени хранится самый большой в России скелет мамонта. В 2018 году в городе открылся самый большой аквапарк в России.

Гл. редактор, директор — КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты — БАПСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:
гл. редактор: 2-27-30;
редактор: 2-19-56;
комп. отдел — 2-19-56;
бухгалтерия — 2-23-30;
радио — 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).
Подписной индекс 54349.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована на Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику — в 13: 30, фактически — в 13: 30 ч. Заказ № 63.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.
Тираж 1000 экз. (6+)